



1157
930

Bosnia and Herzegovina
Federation of Bosnia and Herzegovina
CANTON SARAJEVO
Ministry for Education, Science and Youth

Broj: 11/02-05-3581-47/19
Sarajevo, 17. 04. 2019. godine

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
n/r Elmedin Konaković, predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo
-ovdje-

PREDMET: *Odgovor na zastupničku inicijativu- dostavlja se*

Poštovani,

Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo **Damir Marjanović** na petoj radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 27.02.2019. godine u okviru tačke dnevnog reda „Poslanička pitanja, inicijative i odgovori“, pokrenuo je zastupničku inicijativu:

"Da se po što hitnijoj proceduri pokrenu aktivnosti na popunjavanju radnih mjesta u Ministarstvu obrazovanja, nauke i mladih Kantona Sarajevo, koje je prema trenutnoj sistematizaciji radi sa 47% kapaciteta iz oblasti ljudskih resursa."

Odgovor

Tačni su podaci koje je u obrazloženju navedene inicijative naveo uvaženi zastupnik Damir Marjanović. Naime, od 90 sistematizovanih radnih mjesta u Pravilniku o unutrašnjoj organizaciji Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade popunjeno je samo 43 radna mjesta. Ovom prilikom napominjemo da se navedeni broj popunjenih radnih mjesta odnosi na Ministarstvo i Prosvjetno-pedagoški zavod kao upravnu organizaciju u sastavu Ministarstva za obrazovanje, nauku i mlade. U ovo kalendarskoj godine tri državna službenika odlaze u penziju, a što će dodatno otežati uvjete rada Ministarstva.

Napominjemo da je u proteklom periodu konstantno rastao broj nadležnosti Ministarstva, a broj zaposlenih se smanjivao, posebno u Prosvjetno-pedagoškom zavodu kao upravnoj organizaciji u sastavu Ministarstva. U ovom trenutku se priprema Dokument okvirnog budžeta za period 2020-2022. godina te je u tom smislu Ministarstvo na poziciji plata planiralo postepeno popunjavanje



upražnjenih pozicija, prvenstveno u Prosvjetno-pedagoškom zavodu koji bi trebao biti generator reformskih procesa, odnosno osiguranja kvalitete u oblasti preduniverzitetskog obrazovanja. Nadamo se da će Vlada Kantona Sarajevo prepoznati potrebe Ministarstva i u narednom periodu odobriti popunu dijela upražnjenih pozicija.

S poštovanjem,



MINISTRICA

Mr.

Dostaviti:

1. Naslovu;
2. a/a.



web: <http://mon.ks.gov.ba>
e-mail: mon@mon.ks.gov.ba;
Tel: + 387 (0) 33 562-128,
Fax: + 387 (0) 33 562-218
Sarajevo, Reisa Džemaludina Čauševića 1

